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Запрошення до партнерства у соціальному проекті «Жити – означає рухатись!»
У людини, яка досягає успіхів у цінних для себе сферах життя, проживає якісні дні, формується потреба поширити рівень якості власного життя на оточуючий світ: людей, що працюють / живуть поряд, рідне місто, свою країну… кожен з нас прагне мати краще і навколо себе бачити краще. І якщо вихідні дані від нас не залежать, ми можемо впливати на те, як розвиватиметься ситуація далі.
Ми пропонуємо Вам взаємовигідне партнерство в рамках ініційованого нами проекту «Жити – означає рухатись!» Для сучасної компанії участь у благочинності - це гарний тон, економічна вигода, необхідність. Як свідчать наші партнери по благочинності, тут співвідношення витрати-ефект набагато вище за звичайну рекламу, за соціальною активністю компанії слідкують, як старі партнери та клієнти, так і потенційні. При цьому, якщо звичайна реклама не гарантує позитивний результат, то в контексті соціальних покращень ім’я компанії-партнера завжди звучить позитивно.
Для Вашої компанії підтримка проекту важлива з багатьох причин:

· це ефективний спосіб створення й підтримки позитивного іміджу компанії в суспільстві та в очах власних співробытників;
· це активна й ефективна грамотна допомога тим, хто потребує уваги суспільства;
· це величезна позитивна емоційна віддача.
Ми можемо саме для Вашої компанії розробити унікальну модель участі у проекті, яка буде найбільше відповідати Вашим інтересам. Це може бути:
· щорічне відрахування на рахунок проекту благодійного внеску, можливо з альтернативної статті бюджету (наприклад, святковий сувенірний новорічний бюджет, рекламний бюджет);
· щомісячне відрахування на рахунок проекту відсотка від прибутку;
· відрахування заявленої частки/ суми від вартості продукції широкого вжитку.

· розробка нового продукту, послуги для участі в проекті.
Ми відкриті до обговорення форми, яким чином Вашій компаній найзручніше долучитися до проекту «Жити – означає рухатись!». Додаємо довідку про проект та про фундацію.
Будем раді відповісти на всі Ваші запитання та сподіваємось на плідну співпрацю.

Контакти: координатор Проекта Марія Айлен: charity@likarinfund.org  067-628-22-11
виконавчий директор Лариса Слюнченко: director@likarinfund.org тел. 097-000-3-000

        Більше інформації про проект «Жити – означає рухатись!» - на сайті www.likarinfund.org 

З повагою,
Олена Костюкова

Президент МБФ «Лікар.інфонд»

Довідка проекту «Жити – означає рухатись!»
Автор та координатор проекту - МБФ «Лікар.інфонд» 
Старт проекту - червень 2010 року

Цель проекту: реабілітувати дітей з ДЦП до досягнення максимальних результатів.

Основна задача: забезпечення соціальної адаптації дитини, формування правильних рухових навичок, навичок самообслуговування, адекватний психічний розвиток, - це звільнить від постійної необхідності у нагляді дорослих.

Що потрібно? Забезпечити в середньому 55 000 грн./рік на 1 дитину з ДЦП протягом 5 років. 

Кожна дитина з ДЦП щоденно виконує багаточасові тренування свого тіла, прагнучи стати на ноги. Вони звикли працювати і постійно вчитися, їх не потрібно жаліти, вони потребують тільки одного: шансу реалізувати свої можливості. Доступність повноцінної реабілітації не залежить від них – але кожну отриману можливість вони використовують і віддячують одразу помітними результатами.
Що в результаті? Безперервна різностороння реабілітація у більшості випадків дає значний результат: дитина з ДЦП відновлюється на 60-80%, а іноді – й 100%, вільно рухається, ходить, розмовляє, вчиться.

Учасники проекту: сьогодні отримує допомогу 62 дитини, ще 36 родин чекають у черзі.
Бюджет проекту за червень-2010 – червень-2012 склав 812 280 грн, что забезпечило оплату:
· 61 курсу фізичної реабілітації, 

· 5 операцій за методом Ульзибата

· 15 курсів іппотерапії, 

· 26 курсів дельфінотерапії,
· 11 засобів реабілітації: дитячі інвалідні візочки, ходунки, вертикалізатори,
· 28 інших потреб (ортези, ортопедичне взуття, ліки, заняття в басейні тощо),
· Обладнання у 1 центр реабілітації.
Постійним та єдиним на сьогодні партнером проекту є ТМ Röndell.
(щомісяця відраховує 6% вартості проданого акційного товару).
Чому ми, а не держава?  Держава також забезпечує деякі потреби цієї категорії, але в недостатньому обсязі і без чіткої процедури. Над цією проблемою ми також працюємо і шукаємо партнера для видання посібника для батьків особливих дітей з конкретними настановами про можливості реабілітації в Україні, права дітей-інвалідів і шляхи їх забезпечення. Втім, значний обсяг завдань з реабілітації залишається на вирішення сектору НКО.

У щомісячних звітах ми висвітлюємо усю надану через Фундацію допомогу і свідчимо про нові досягнення дітей. Кожен платіж підтверджується заявами батьків, розписками, чеками, актами виконаних робіт.

Довідка МБФ «Лікар.інфонд»
МБФ «Лікар.інфонд» є неприбутковою організацією, що здійснює соціальну, медичну, фінансову, інформаційну, юридичну допомогу дітям-сиротам та тим, хто потребує дорого вартісного лікування, хто здійснює освітню діяльність по здоровому способу життя, захисту та реалізації прав дітей-пацієнтів, ініціює якісні зміни у діючій системі охорони здоровя та опіки над дітьми.

Ми активно співпрацюємо з корпоративним сектором, розробляємо унікальні благодійні проекти для партнерів, сприяючи створенню та укріпленню позитивного іміджу соціально відповідальної компанії для клієнтів. 

На сьогоднішній день під опікою фундації 35 дитячих установ в усіх регіонах України.

Ми надаємо адресну допомогу 82 дітям, постійно підтримуємо дитячі лікарні з метою покращення стандартів лікування, побутових умов та забезпечення новим сучасним обладнанням. 

Фундація завершила 3 цільові грантові програми для українських медичних і виховних дитячих закладів із закупівлі медичного та реабілітаційного обладнання.
Фундацію відзначено за правозахисну діяльність у спеціальній номінації «Благодійник року 2009»

Благодійні акції та проекти, реалізовані у 2009 – 2012 рр.:

- проект «Розумна благодійність. Ігрові майданчики для дитячих будинків». Бюджет 655 000 грн;

- «Жити - означає рухатись!» - єдиний в Україні проект з систематичної підтримки дітей з ДЦП. Бюджет за 2010 - 2012 рр. перевищує 800 000 грн.;
- «Банк пального SHELL» - пальне для вихованців дитячих будинків для поїздок на екскурсії, освітні заходи;

- акція «™Монетки збирай - діткам допомагай!» - у підтримку дитячих лікарень. 

- Програма «Створення ефективної системи трансплантації органів в Україні» 


- Янгольський проект – забезпечення психо-емоційної та побутової підтримки дітей, що знаходяться на тривалому стаціонарному лікуванні (онкологія, онкогематологія, токсикологія);

- «Подаруй дитині казку» - новорічна акція для дітей, що виховуються без батьків.

Партнери: Укрсиббанк, SHELL, ТМ Röndell, Bain & Company, Siemens, Cameron McKenna, Procter & Gamble, Johnsons, Українська страхова група, посольство Великобританії, IFC, Єврогазбанк, ІНГО, СТБ, Roche, Novartis, Укрсоцбанк, Edipresse Україна , интернет-портали Likar.info, uaua.info тощо.
Міжнародна благодійна фундація «Лікар.інфонд» Україна 01001 Київ, Володимирський Узвіз 4В, admin@likarinfund.org
Код за ЄДРПОУ 3618486, р/р 26006208980000 (UAH/USD/EUR) в АКІБ «Укрсиббанк» МФО 351005
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