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Пану Олександру Кареті

Головному лікарю

Чернігівської обласної дитячої лікарні

вул. Пирогова, 16

м.Чергнігів, Україна, 14005

До уваги:

Головного лікаря

Чернігівської обласної дитячої лікарні

пана Олександра Карети

вул. Пирогова, 16

м.Чергнігів, Україна, 14005

Міністра охорони здоров'я України

пана Василя Князевича

Вельмишановний пане,

ми отримали повідомлення від міжнародного благодійного фонду стосовно Миколи Барсукова (24 січня 2008 року народження);  дитина-сирота, що знаходиться на лікуванні у Вашій лікарні та страждає на вроджені вади уро-генітальної системи. Наш Інститут має все обладнання та хірургічні структури, що необхідні для повного зцілення цього пацієнта. Витрати на лікування цієї дитини повністю покриті.

Клініка дитячої урології в складі Клініки Св.Гедвіги в м.Регенсбург заявляє цим повідомленням про свою готовність прийняти дитину Миколу Барсукова (24 січня 2008 року народження), який на даний час знаходиться на лікуванні у Чернігівській обласній дитячій лікарні, для необхідного лікування приблизно з грудня 2008 року. Ми вважаємо, що 

мініманий термін лікування приблизно 28 днів.

Щоб спланувати належну детальну схему лікування нам необхідно перевірити клінічний стан дитини і тому просимо Вас провести наступні дослідження  або надати вже готові результати:

1. Протоколи операцій: які операції були проведені дитині?

2. Ниркова функція: аналіз крові з креатиніном.

3. DMSA сцинтиграфія.

4. УЗД нирок.

5. Рентген сечового міхура: розмір? рефлюкс?

Просимо зробити так, щоб  доктор Сергій Єрмак супроводжував дитину при її транспортуванні  до нашого Інституту в Німеччині; він має накращі знання нозології дитини на цей час. 
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